

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с февраля 1944 года

№ 34 (8938)

Вторник, 19 февраля 1985 г.

Цена 3 коп.

ТОВАРИЩ, НАСТАВНИК, БРИГАДИР

— Работаю, хорошего не выбираю, плохого не ищу. А ее, работы, всегда и везде много, — так сказал о себе в беседе с корреспондентом бригадир участка лаборатории электроцеха завода «Сланцы» Геннадий Дмитриевич Кузнецов. И это в его жизни главное. Он действительно «просто работает», добросовестно и честно, уже более двадцати лет. За свой труд Геннадий Дмитриевич дважды награждался знаком «Победитель социалистического соревнования», первый раз в 1973 году, а второй — в 1981 году, и знаком «Ударник XI пятилетки» в 1984 году.

С его участием сданы в эксплуатацию цехи биологической очистки, «Кероген-70». Он участвовал в монтаже системы учета и контроля электроэнергии, принесших заводу и государству немалую прибыль, и многих других новых объектов.

Начинал он свою работу на заводе электриком в наладочной группе по ремонту подстанций в шахтах, когда еще и шахты и завод входили в комбинат «Сланцы». Проработав немного, решил, что нужноному учиться. Закончил Сланцевский индустриальный техникум без отрыва от производства и стал работать на родном предприятии. Было нелегко, но Кузнецов считает, что на то они и трудности, чтобы их преодолевать. Член цехкома, он все это время успевал вести большую общественную работу.

Теперь Геннадий Дмитриевич «знает каждый контакт» подведомственных ему участков, и не

ТРУДОВАЯ СЛАВА

раз ему, его бригаде, давали самые сложные участки работы, где требуются от электрика весь опыт, знания, мастерство. И всегда Кузнецов оправдывал оказанное ему доверие. В цехе его все знают как хорошего товарища, наставника, бригадира, умного и умелого руководителя: бригада Кузнецова завоевала в социалистическом соревновании первое место по цеху. Еще одним свидетельством признания его опыта и знаний служит избрание Геннадия Дмитриевича в совет бригадиров завода.

Большая наставническая работа помогает Кузнецову постоянно сравнивать себя с молодыми рабочими (не одного молодого электрика он обучил) — не сдал ли сам позиций? Как считает Геннадий Дмитриевич, выбрал он в жизни свою основную линию и держит ее, а это главное. Главное для него и для тысяч наших тружеников, которые работают у станка или на башенном кране, на лесоповале или стоят у мартена, которые «просто работают», перевыполняя ежемесечно план и твердо веря, что они на своем месте, что они здесь нужны и не будь их, сломается маленькое колесико огромного механизма. Через их руки проходят тысячи молодых парней, которым они передают опыт, знания, мастерство. С трибуны на собрании их называют наставниками, передовиками производства, но едва смолкает шум аплодисментов, им вновь нужно идти на рабочее место и делать свое, порой незаметное дело.

Геннадий Дмитриевич — рационализатор, за время работы на заводе внедрено 73 его рациональные предложения, принесших немалую выгоду предприятию.

М. ЕРМАКОВ.



Досрочно закончил ремонт почвообрабатывающей и посевной техники колектив механических мастерских Загривья совхоза «Сланцевский».

Петр Семенович Вишняков работает здесь уже более двадцати лет. Начал работать в мастерских еще до образования совхоза. За долгие годы работы в совершенстве изучил сельскохозяйственную технику, к нему обращаются за советом товарищи по работе, и он с удовольствием делится своим опытом.

Хорошо владеет кузнецким ремеслом и при необходи-

ПАРТИЙНАЯ ХРОНИКА

СЕМИНАР В ГК КПСС

В зале заседаний горкома КПСС состоялся семинар секретарей первичных и цеховых партийных организаций по теме «Кадровая политика КПСС и ее осуществление в деятельности партийных организаций». Вступительным словом семинар открыла секретарь горкома КПСС В. П. Ильина.

Опытом работы по теме семинара поделились секретарь парткома производственного объединения совхозов «Родина» В. П. Нагин, секретарь партбюро регенеративного завода Н. С. Козлова, первый секретарь горкома ВЛКСМ Н. С. Панарин. Заведующий организацион-

ным отделом горкома КПСС А. С. Карпов подробно остановился на задачах, которые предстоит решить партийным организациям.

Заместитель заведующего организационным отделом горкома КПСС В. А. Земляной выступил по теме «О практике работы Сланцевской городской партийной организации по росту рядов», инструктор организационного отдела горкома КПСС А. Г. Парамоненко — «О практике работы первичных партийных организаций по контролю за приемлемыми постановлениями».

На семинаре выступили секретарь горкома КПСС В. П. Ильина, заведующая отделом пропаганды и агитации ГК КПСС Р. В. Хлебникова.

ВETERANЫ ПАРТИИ У ШКОЛЬНИКОВ

Члены городского совета ветеранов партии ведут активную работу в школах города, посвященную 40-летию Победы. Почетный гражданин города Сланцы Н. Д. Симченков советом ветеранов партии закреплен за школой № 1. Здесь он прочитал цикл лекций «Трудовая биография сланцевого Ленбасса». Сейчас, выступая на тему «Никто не забыт, ничто не забыто», он подробно говорит о подвигах сланцевчан.

У КНИЖНОЙ ПОЛКИ

В библиотеке регенеративного завода всегда много людно. Большой популярностью в эти дни пользуются книги, периодические издания, посвященные подготовке к выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов. На стенде «В помощь пропагандисту и агитатору» внимание посетителей привлекают материалы центральных газет — отклики на ответ Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР К. У. Черненко на обращение североевропейской организации «Договор — сейчас». Советский Союз еще раз убедительно продемонстрировал свою последовательную миролюбивую политику.

СОВЕТЫ И ЖИЗНЬ:

ДЕПУТАТСКИЙ ПОСТ СООБЩАЕТ

ВСЕ ПО-СТАРОМУ

12 декабря 1984 года уже сообщалось, что неудовлетворительно идет строительство городской бани и парткому треста № 63 необходимо взять под контроль сооружение этого объекта. Что же изменилось за два месяца? В лучшую сторону нет изменений. Если на данном объекте ранее могла работать бригада каменщиков, то с 13 февраля и этим специалистам уже здесь делать нечего. Половина бригады переброшена на другой объект — на реконструкцию старого здания, принадлежавшего ранее школе № 10. В чем же дело? Нет всех марок плит перекрытий на первый этаж. Но зато есть плиты на кровлю, которые нужны будут в апреле. Если эту задержку можно объяснить тем, что искали, какой завод будет изготавливать эти плиты, то в других причинах задержки виноваты руководители СУ-322.

Уже очень долго они искали нужные электроды, изготовление кондукторов для монтажа колонн, сварочную установку, хотя на бригадном собрании 4 января 1984 года рабочие ставили эти вопросы в присутствии начальника участка № 1 Т. А. Михайловой и начальника управления № 322. А вопрос, и то лишь частично,

решился 8 февраля. А поэтому бригаде нет возможности продолжать кирпичную кладку второго этажа. На объекте отсутствует с 1 февраля облицовочный красный кирпич, из-за чего нельзя вести кладку, зато с избытком другого кирпича, который и сейчас везут с ленинградского завода-изготовителя вместо нужного. Мастер Л. В. Иванова недоумевает: заказывала красный кирпич, а везут белый. Звонят в отдел снабжения СУ-322, а ей отвечают: принимай, что привезли. А теперь объясняют: нет автомашин. Хотя не то, что надо, привезти смогли.

Судя по работе двух месяцев, руководство управления и треста не собирается организовать по-настоящему работу на данном объекте. А ведь идет уже третий год строительства, и пора бы задуматься над этим. На данном объекте за январь освоено 17 тысяч 840 рублей из 200 тысяч рублей по плану. Надо задумываться сейчас, а не в конце года, чтобы ввести объект без недоделок и штурмовщины.

С. ПЕТРОВ,
руководитель депутатских постов.

ТРОЕ СУТОК РАССКАЗ О ОДНОЙ ЛИКВИДАЦИИ АВАРИИ

ботниками «Леноблводоканала» трудились представители завода «Сланцы», объединения «Ленинградсланец», СПМК-251, регенеративного завода и других предприятий.

Одними из главных препятствий на пути к лопнувшей трубе явились плотное дорожное покрытие и промерзший на большую глубину грунт. Чтобы заменить поврежденный участок трубопровода, потребовалось вынуть более 90 кубометров тяжелого грунта.

Чтобы заменить поврежденный участок трубопровода, потребовалось вынуть более 90 кубометров тяжелого грунта.

Однако при ее вводе произошел прорыв газопровода, расположенного по соседству с водопроводом.

Как выяснилось, онложен с отступлениями от проекта, и потому оказался

поврежденным. Потребовались определенные усилия, время, чтобы устранить возникшую неисправность и в газопроводе. Потому и работать пришлось почти трое суток вместо полутора.

Для обеспечения водой жителей города и рядом расположенных предприятий были задействованы транспортные средства управления жилищно-коммунального хозяйства, пожарной части, специализированные машины предприятий. Без перебоя обеспечивались предприятия: молокозавод, хлебокомбинат, консервный завод, которых также коснулась проблема с водоснабжением.

Ночью с воскресенья на понедельник была выполнена основная часть работы. Только в начале суток 18 февраля началась замена участка трубопровода длиной более пяти метров, на котором была обнаружена продольная трещина. В первой половине дня 18 февраля новая труба была смонтирована. Последствия аварии были устранены.

А. АЛЕКСАНДРОВ.

РАССКАЗЫ О КОММУНИСТАХ



Коммунист Вячеслав Андреевич Пухов — уважаемый человек на шахте «Ленинградская». Здесь он трудится многие годы. С 1970 года работает звеньевым. Много внимания Вячеслав Андреевич уделяет организации труда в смене. Хорошо знает, какого рабочего поставить на данный участок, какую операцию он может выполнить лучше всех. Он — первый помощник бригадира С. Д. Огородникова. Когда нужно, выполняет обязанности бригадира.

Бригада горнорабочих очистного забоя С. Д. Огородникова перевыполнила январское задание, добиваясь успехов в социалистическом соревновании за наивысшие конечные результаты. Профгорупорг В. А. Пухов много внимания уделяет действенности трудового соперничества, особенно сейчас, в дни, связанные с подготовкой к выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов.

НА СНИМКЕ: В. А. ПУХОВ.

ПО-ПРЕЖНЕМУ В СТРОЮ

В год начала Великой Отечественной войны Д. К. Паниатосу было восемнадцать лет. Коренной ленинградец не мог сидеть сложа руки, а поэтому 14 июля 1941 года вступил добровольцем в дивизию народного ополчения. Первое боевое крещение принял на реке Луга. В конце августа 1941 года его ранило, но уже в октябре Дмитрий Константинович воевал в стрелковой дивизии в Ленинградском фронте. Демобилизован был по состоянию здоровья 5 декабря 1945 года в 70 километрах от Берлина в звании старшего сержанта.

Награды — медали «За отвагу», «За бою над Германией» — говорят о честно исполненном долге воина.

«Я исполнил свой долг, как это делали тысячи людей, защищая советскую родную землю», — говорит Дмитрий Константинович. Уже четырежды ранен, познан все тяготы войны. Но больше вспоминаются мне не эти трудности, а наступления на врага. Этим мы приближали День Победы».

Шахтерская биография Д. К. Паниатоса на-

ЭКОНОМИТЬ на всем и спасать, считать каждую копейку, доли ее — только так можно рассчитывать на успешное хозяйствование в строительном тресте № 63. К этому обязывает и переход с 1 января этого года на самоокупаемость. Очень вдумчиво надо расходовать материалы, использовать механизмы, транспорт, инструмент и на рабочих местах, и каждому специалисту и руководителю, в первую очередь, надо позаботиться обо всем этом. Решить эту острую на сегодня проблему возможно только через неустанные воспитательную работу с людьми, совершенствование организаций социалистического соревнования, техническое оснащение стройки.

Даже поверхностный анализ выполнения социалистических обязательств 1984 года говорит о том, что решение этих ключевых вопросов проводилось без должной настойчивости и интересованности со стороны руководства, скорее всего они были щущены на самотеке, и как результат — большая часть пунктов обязательств не выполнена. Та часть, которая характеризует не объем строительства, а отношение к работе, тяговое обеспечение строительства — тот фундамент, без прочности которого не может быть стабильно хороших результатов. Надо заранее оговориться, что большую часть недостатков допустило строительное управление № 322. Здесь большая сменяемость ведущих руководителей, вот и сейчас еще нет начальника управления, а оттого и многие беды...

В социалистических обязательствах было написано: «...сдать все объекты с оценкой «хорошо» и «отлично». По вине СУ-322 (один объект сдан на «довольствительно») этот пункт выполнен на 80 процентов. Другой пункт — «выполнить строительно-монтажные работы методом бригадного подряда (собственными силами) на 60 процентов» — реализован на 57,5 процента.

ПМК-102 справилась со сво-

ХОЗЯЙСТВОВАТЬ ЭФФЕКТИВНО
НЕОБХОДИМО СЧИТАТЬ

дела строительные

ей задачей в этом вопросе, а в СУ-322 недоделали, не обеспечили материально и идеологически жизненно важную прогрессивную форму труда.

Всем этим процессом нужно руководить, проявлять заинтересованность, прежде всего относиться к делу с желанием, ставясь что-то поправить, сделать лучше. Но вот, к примеру, к такому важному вопросу, как рационализация, на основе которой можно достичь существенной экономии времени, сокращения трудозатрат, совершенствования большой и малой механизации, в прошлом году подошли безответственно. План предусматривалось подать 60 предложений с экономическим эффектом в 100 тысяч рублей, фактически внедрено лишь 38 предложений с эффектом 65 тысяч рублей. Если в ПМК-102 сумели вместо планируемых 42 тысяч рублей получить экономию от внедрения новшеств 49,4 тысячи рублей. Управляющему трестом Г. И. Железнову рекомендовано на совещаниях заслушивать инженерно-технических работников по повышению производительности труда. Партком заслушал главного инженера треста Г. А. Прокофьева. Разговор был принципиальным, обзывающим инженерную службу во главе с главным инженером переменил отношение к вопросу укрепления строительного производства. Главному механику Ю. П. Баранову необходимо заняться оснащением стройки малой механизацией. Управляющему трестом Г. И. Железнову рекомендовано на совещаниях заслушивать инженерно-технических работников по повышению уровня технических знаний, применению их практике. Управляющему также рекомендовано укомплектовать отделы ведущими специалистами.

Факты говорят о том, что этому направлению хозяйственной деятельности не хватает контроля, инициативы со стороны руководителей СУ-322 и строительного треста № 63. Работа по рационализации сводилась лишь к фиксированию данных. Более ответственно занимались ею лица в ПМК-102 под руководством главного инженера Н. А. Ефимова, да и некоторые из них творческие поиски упирались в стенку бездействия и равнодушия в управлении стройтреста. Да и можно было ждать лучшего состояния — главная задача всех. На

обеспечивая выполнение социалистических обязательств 1985 года под девизом «Весь трест производство — за счет технического прогресса, максимальной загрузки оборудования и экономии ресурсов», более вдумчиво вынуждены были организовать социалистическое соревнование. Итоги его между управлением построек и администрации приводят каждый месяц, а не как раньше — раз в квартал, и показатель рационализаторской работы будет считаться главным нарашиванием объемов строительства.

Экономить в большом и ма-

В ИСПОЛКОМЕ

РЕЗУЛЬТАТ НИЗКОЙ

На очередном заседании человека, с которыми занятая ведут также тренеры-общественники. В минувшем году на шахте подготовлено 25 спортсменов массовых разрядов, 40 человек сдали нормы комплекса ГТО. По отдельным видам спорта на шахте проводятся соревнования № 3.

На первый взгляд, и стронтели, и шахтеры дружны со спортом и физкультурой. В строительном тресте № 63 насчитываются 300 физкультурников и членов общества «Труд». В октябре 1984 года избран совет коллектива физкультуры в составе 9 человек. Возглавляет совет заместитель управляющего трестом № 63 В. М. Чарушников. В коллективе работают спортивные секции. Создана группа «Здоровье», в которой занимаются около 50 человек. Занятия в секции ведут тренеры-общественники. Создана комиссия по комплексу ГТО. В коллективе треста в 1984 году подготовлено 82 спортсмена массовых разрядов, 81 человек сдал нормы комплекса ГТО. Для проведения физкультурной и оздоровительной работы в коллегии треста арендует спортивный зал в детско-юношеской спортивной школе, пользуется услугами стадиона «Химик» и «Шахтер».

В коллективе физкультуры шахты № 3 около ста физкультурников. 330 шахтеров — члены спортивного общества «Труд». Совет коллектива физкультуры избран в октябре 1984 года, возглавляет его мастер-взрывник Н. А. Коротков. В спортивных секциях по волейболу, лыжам, стрельбе, футболу, шахматам занимаются 60

членов общества «Труд» из числа строителей?

Слабая материальная спортивная база. Нет достаточного количества спортивного инвентаря

дотацию от государства теперь рассчитывать не приходится, и каждому работающему нужно по-хозяйски распоряжаться имеющимися. Большая роль во всем этом принадлежит руководителям всех рангов, специалистам отделов управления треста, которым необходимо вмешаться в свою распорядок для разъяснительной работы с людьми на местах, чтобы там во всех подробностях знали о новых условиях труда и о том, какие меры принимает руководство для обеспечения успешного конечного результата.

К сожалению, хорошие начинания уже в начале года подвергнуты серьезным испытаниям. Большая текучесть кадров инженерно-технических работников и служащих (от 4 до 8 человек в год) плохо сказалась на деле, на миграции в коллективе. Сейчас только в управляемом составе треста нет четырех ведущих работников: начальника производственно-технического отдела, начальника страйблаборатории, главного техногика, главного геодезиста. Так как же можно грамотно, качественно и производительно вести строительство без управления им?

Видимо, в первую голову об этом надо как следует задуматься управляющему трестом Г. И. Железнову, который по должности призван заботиться о крепости коллектива, о формировании работоспособного, высокоразвитого управления. На словах Геннадий Иванович очень легко заверяет с любой трибуны, что коллектив справится с задачами. А на поверку получается, что слова не имеют практического обоснования. В дальнейшем, в условиях новых требований, в условиях самоизоляции, где очень ярко проявляются деловые способности людей, громкие фразы потеряют всякую силу. Поэтому придется начинать прежде всего самим руководителям, начиная с главных.

Экономить в большом и ма-

лом — главная задача всех. На

ГОРСОВЕТА

ОТВЕТСТВЕННОСТИ

и оборудования, спортивной формы и одежды. На шахте № 3 спортивная площадка не подготовлена, трест № 63 вообще не имеет спортивных сооружений.

Однако главной причиной недостаточного развития спорта на шахте № 3 и в тресте № 63 является отсутствие должного внимания со стороны руководства. За последние годы вопросы развития физической культуры и спорта ни администрация, ни профсоюзные организации не рассматривали. Программа физической культуры и спорта на организованной.

Постоянные читатели газеты «Знамя труда» помнят «День открытого письма», посвященный вопросам улучшения физкультурной работы в городе и районе. Интерес к поднятию этого вопроса не уменьшается и сейчас, чем свидетельствует редакционная почта. Читатели предлагают пристальное взглянуть на существующие проблемы.

И вот опять исполнком горсовета вынужден обзывать руководство треста № 63 и шахты № 3 «до 15 февраля 1985 года разработать перспективные планы практических мероприятий на 1985—1986 годы по внедрению физической культуры и спорта в быт трудящихся, улучшению работы по комплексу ГТО, проводению массовых мероприятий и спортивных соревнований».

Так, например, в летней спартакиаде города команда треста № 63 принимала участие лишь в трех соревнованиях, а коллектив шахты № 3 вообще не принимал участия в этих состязаниях. Интересно, чем же занимались тогда около 100 физкультурников — шахтеров и 300 членов общества «Труд» из числа строителей?

В коллегии физкультуры шахты № 3 около ста физкультурников. 330 шахтеров — члены спортивного общества «Труд». Совет коллектива физкультуры избран в октябре 1984 года, возглавляет его мастер-взрывник Н. А. Коротков. В спортивных секциях по волейболу, лыжам, стрельбе, футболу, шахматам занимаются 60

членов общества «Труд» из числа строителей?

К работе, которая должна вестись постоянно, приходится обзывать. Присходит это от того, что многие предыдущие аналогичные решения не выполняются, а страговка предпринимается, а строительство не выполняется.

А. АЛЕКСАНДРОВ.

Поскольку в редакционной почте таких писем несколько, то мы попросили ответить на вопросы читателей заместителя директора городского торга В. И. Соловьева:

«В настоящее время создалось трудное положение

СЕМЬЯ-ШКОЛА-ПРОИЗВОДСТВО

в средней школе № 1 уделяется большое внимание. Возглавляет работу по профориентации по поручению партийной организации учитель по труду коммунист А. Г. Сергеенко. В школе планомерно, систематически ведут работу по пропаганде различных профессий, организуют встречи с лучшими специалистами, проводятся вечера, посвященные той или иной профессии.

ПОИСК НОВЫХ ФОРМ

нас, кем бы он ни был по профессии, дома еще и повар. Здесь и таблица норм рационального питания, красочные рецепты блюд и кондитерских изделий.

На вечере о профессиях газеты «Знамя труда» помнят «День открытого письма», посвященный вопросам улучшения физкультурной работы в городе и районе. Интерес к поднятию этого вопроса не уменьшается и сейчас, чем свидетельствует редакционная почта. Читатели предлагают пристальное взглянуть на существующие проблемы.

Всемирный день здоровья — это же из заготовленных продуктов оформляли различные салаты. Делали они старательно, по своим рецептам, проявляли выдумку и изобретательность. Пока шла подготовка салатов, другие участники представили командные и индивидуальные кондитерские изделия, приготовленные заранее: печеные «Птичье молоко», торты «Лентяя», «Крокеты» и т. д.

Во время работы жюри по подведению результатов конкурса все присутствовавшие были заняты викториной на тему вечера. У жюри было трудное положение, так как все салаты и кондитерские изделия были по своему хороши, красивы, ориентированы на приготовление массовых мероприятий и спортивных соревнований.

Постановление о профессиях газеты «Земля еще и потому щедра».

«Земля еще и потому щедра», что существует повара».

Ведущие сообщили краткие сведения из истории кулинарии на протяжении многих лет. Особенное внимание было уделено истории русской кухни.

В инсценировке «Как овощи на нас пришли» группа учащихся 8-го класса рассказала об истории и питательной ценности овощей. Далее шел рассказ о профессии повара. Сценка «Скромная должность» убедительно показала, что повар должен хорошо знать свою профессию, работать творчески, с любовью к людям. Участники всех классов получили плюшки шоколада.

Думается, что вечер оставил хорошее впечатление у всех присутствовавших. Администрация школы постоянно ищет новые формы профориентационной работы.

М. ХАЙКИНА, член правления городской организации общества «Знание».

биты все посудоборные пункты и склады. Торг принимает меры по улучшению сортировки посуды от населения. Это объясняется следующим: количество машин, выделяемых Сланцевским производственным объединением грузового автотранспорта для вывоза стеклянной посуды, и ежедневно ведутся переговоры с начальником станции Сланцы о выделении железнодорожных вагонов под стеклянную посуду.

Поскольку в редакционной почте таких писем несколько, то мы попросили ответить на вопросы читателей заместителя директора городского торга В. И. Соловьева:

«В наименование вывозимых посуды из населения. Это объясняется следующим: количество машин, выделяемых Сланцевским производственным объединением грузового автотранспорта для вывоза стеклянной посуды, недостаточно. В результате это

го несвоевременно вывозится посуда из приемных пунктов. Железнодорожная станция также не выполняет заказы торга на поставку железнодорожных вагонов. Вот по этим причинам скопилось много стеклянной посуды, которой буквально за

заполнился весь склад. Торг принял меры по улучшению сортировки посуды от населения. Это объясняется следующим: количество машин, выделяемых Сланцевским производственным объединением грузового автотранспорта для вывоза стеклянной посуды, и ежедневно ведутся переговоры с начальником станции Сланцы о выделении железнодорожных вагонов под стеклянную посуду».

Сейчас в поселке Загорье появилось немало новостроек, в том числе красивое здание отделения связи. Здесь светло, уютно, созданы все условия для работы почтальонов, а также для посетителей.

Специалисты почты в поселке Загорье получают зарплаты. На 70 тысяч рублей увеличилось число вкладчиков в 1984 году по сравнению с 1983 годом.

НА СНИМКЕ: новое здание отделения связи. Почтальоны Т. В. Дворецкая (слева) и Е. Н. Литвинова (справа).

А. МЕЛЬНИКОВ, заместитель председателя райсельхозхимии

замечательный работник

ОПАСНАЯ НЕБРЕЖНОСТЬ

Уважаемые товарищи! Примите с соблюдением правила пожарной безопасности в своей квартире, чердачных и подвальных помещениях, индивидуальных гаражах. Причин возникновения пожаров много, и практически во всех случаях виноваты сами хозяева. Много пожаров происходит из-за того, что, будучи в состоянии алкогольного опьянения, человек бросает окурки, где попало. Так, 22 января Римма Ивановна Федорова, проживающая в квартире № 3 дома № 71 по улице Ломоносова, курила в нетрезвом состоянии в постели и засорила огонь, в результате чего возник пожар. Своими действиями Федорова создала угрозу для жизни соседей.

Короткое замыкание электрических сетей является частой причиной возникновения пожаров. По этой причине 9 января у Валентины Николаевны Даниловой произошел пожар в подвальном помещении дома № 11 по Почтовому переулку.

Во время отопительного сезона печи, дымоходы печей должны быть в исправном со-

стоянии. Из-за пренебрежения этими правилами 15 января у Константина Николаевича Завадского, проживающего в доме № 35 по улице Загородная, в бане обгорела кровля и чердачное перекрытие.

Бывают и другие случаи проявления опасной забывчивости. 13 января Б. Ф. Бозин, проживающий в квартире № 12 дома № 5 по улице Чкалова, лег спать и оставил кастрюлю с пищей на невыключенной газовой плите. В результате произошло задымление в квартире.

Еще раз хочется напомнить о мерах пожарной безопасности в жилых домах. Нельзя одновременно включать в розетку несколько электроприборов большой мощности. Перегрузка электросети может стать причиной пожара. Применение самодельных предохранителей (жучков) вместо плавких предохранителей заводского изготовления еще опаснее — пожар в случае короткого замыкания или перегрузки сети неизбежен.

Включенные электроустановки, плитки и другие электронагревательные приборы нужно ставить только на нескораемые подставки. Если вы уходите из дома, не забудьте выключить электроприборы из сети. Изоляция электропроводки должна быть в исправном состоянии. При использовании газовыми приборами не оставляйте их включенным без присмотра. Сушить белье над пламенем газовой плиты опасно. Применять открытый огонь для проверки утечки газа недопустимо — это может вызвать взрыв.

Не разрешайте детям играть со спичками. Не захламляйте лестничные клетки, чердачные и подвальные помещения. Запрещается пользоваться открытым огнем при посещении подвалов. Запрещено также хранение в сараях подвалов горюче-смазочных материалов, легковоспламеняющихся веществ и материалов.

Помните, что от вашего отношения к требованиям противопожарной безопасности зависит не только ваше благополучие, ваша жизнь, но жизнь ваших родных, близких, соседей.

Пожар легче предупредить, чем потушить. В случае возникновения пожара звоните по телефону 01.

О. АНТОНОВА,
старший инструктор ППЧ.

СПОРТ

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ

Состоялся профсоюзно-комсомольский кросс среди коллективов физкультуры организаций РАПО, в котором приняли участие представители совхозов «Сланцевский», «Родина», «Старопольский» и «Осьминский», а также ПМК-15 и райсерхозтехники. Вличном первенстве среди девушек лучшими были признаны Надежда Чистова, Полина Смирнова (обе из совхоза «Сланцевский») и Марина Виноградова (совхоз «Старопольский»).

Среди женщин призерами стали Галина Логинова, Марина Рыжкова и Инна Смирнова — лыжницы совхоза «Сланцевский».

У мужчин состязания проводились по трем возрастным группам. В возрастной группе 16—18 лет все призовые места завоеваны спортсменами совхоза «Родина» — первыми

на финише были Виктор Матвеев, Игорь Гусев и Федор Николаев.

Среди мужчин в возрастной группе 19—29 лет призовые места поделили Валентин Лапичев из совхоза «Осьминский», Георгий Хорошев и Борис Дворецкий из совхоза «Сланцевский».

У мужчин 40—60 лет лидировали бывший директор совхоза «Старопольский» А. Попов, главный энергетик совхоза «Осьминский» В. И. Голубцов, главный зоотехник совхоза «Сланцевский» А. С. Мишакин. В командном первенстве места распределились так: первое место — совхоз «Сланцевский», на втором — лыжники совхоза «Осьминский», третий результат у старопольцев.

В. РЕВА,
главный судья соревнований.

„ВЫШЕ, БЫСТРЕЕ, СИЛЬНЕЕ“

Тринадцать команд детско-юношеских спортивных школ Ленинградской области принимали участие в зимнем чемпионате по легкой атлетике среди юношей и девушек средней возрастной категории, состоявшемся на манеже города Ломоносова.

Состязание проходило по многоборью, составленному отдельно для бегунов на короткие дистанции, прыгунов в длину и высоту с разбега и метателей.

Команда нашего города состояла из десяти атлетов. Среди бегунов на короткие дистанции хорошо выступил Аркадий Богданов, ученик школы № 1, показавший лучшие результаты в беге на 50 метров и 250 метров. Он победил в метании четырехкилограммового мяча и совершил великолепный прыжок в длину с разбега на 6 метров 41 сантиметр, опередив соперника на 70 сантиметров. В итоге Аркадий уверенно занял в многоборье первое место. Его товарищи по школе Игорь Самарин был лучшим в толкании ядра и метании

мяча, показал хорошие результаты в метании диска и молота. Он стал победителем соревнования в многоборье для метателей.

Виктор Якушев, ученик восьмилетней школы № 7, занял в многоборье для прыгунов второе место. С хорошими результатами выступили наши более юные спортсмены. Семиклассница школы № 2 Инна Олешева заняла третье место среди метательниц. Ее одноклассница Лена Жиганова была одной из первых в беге на 375 и 1000 метров. Ученик седьмого класса школы № 12 Алексей Пехачев был вторым в беге на 50 метров.

В результате двухдневной спортивной борьбы наша команда завоевала третье место.

Л. БЕРЕЗИН,
старший тренер ДЮСШ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Исполком Сланцевского городского Совета народных депутатов доводит до сведения руководителей организаций района о том, что с 18 февраля по 25 февраля 1985 года запрещаются все виды работ в охранных зонах линий связи, радиофикации и выдача согласований на эти работы.

Редактор
В. В. ИВАНОВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Сегодня, 19 февраля, во Дворце культуры завода «Сланцы» состоятся занятия литературного объединения. Начало в 18 часов 30 минут. Приглашаются все желающие.

Газета издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81, зам. редактора, отдел промышленности — 2-16-65, отв. секретарь — 2-17-85, отдел партийной, комсомольско-молодежной жизни — 2-14-06, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65, фотокорреспондент — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции по понедельникам и средам с 14 до 18 часов.

Сланцевская типография ППО № 1, Банковская ул., дом № 3. Газету набирали линотипистки Зверева А. А., Андронник Л. Д., верстала Аман Н. С. Керректоры Ершова Г. В., Жук Т. Р. Объем 0,5 печ. л.

Печатали Ковалева Т. И., Солтыс Л. И., Кудрявцева Л. Т. Тираж 13.100. Заказ 507.

зационные курсы профактива». 16.20 — Новости. 16.30 — «Телевизионная школа» пропагандистов. 17.00 — «Ребятам о зверятах». 17.30 — Мультфильмы. 17.50 — К 40-летию Великой Победы. «...И помнит мир спасенный». 18.25 — Поэт Ю. Марусин. 19.00 — «Ленинград». 19.25 — Чемпионат СССР по хоккею СКА — «Спартак». 2-й и 3-й периоды. 20.45 — «Спорт, спорт, спорт». 21.00 — «Время». 21.45 — Новости. 21.55 — «Дорогой мой человек».

СРЕДА, 20 ФЕВРАЛЯ

9.05 — Новости. 9.15, 10.00 — История. 6-й класс. 9.45 — «Московский родник». 10.30 — Английский язык для детей. 11.00 — Документальные телефильмы 11.40 — «Интенсификация-90». 16.20 — Новости. 16.30 — «Ромашка». Тележурнал для учащихся 1—3-х классов. 17.00 — Мультфильм. 17.20 — «Наутилус». 18.10 — «Эстафета». 19.00 — «Ленинград». 19.25 — «Ритм, ритм, ритм». Музыкальный фильм. 20.00 — Международный турнир по футболу. «Зенит» (Ленинград) — «ТПС» (Турку — Финляндия). 2-й тайм. 20.45 — «Спорт, спорт, спорт». 21.00 — «Время». 21.50 — Новости. 22.00 — «Горизонт». 23.00 — «Кружится диски». Эстрадная программа.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ВТОРНИК, 19 ФЕВРАЛЯ

8.35 — «День как день». 9.00 — Новости «АК». 9.05 — Телешкола. Говорим по-русски. 9.25 — Художественный фильм «Юность Петра». 1-я серия. 14.25 — Новости «АК». Программа передач. 16.35 — «Поет народный артист СССР Иван Петров». 17.00 — Телешкола. «Берегите природу!». Заповедники СССР. 17.25 — «Старты надежд». 17.40 — «Дело не в

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ, ПОЛЬЗУЮЩЕГО СЖИЖЕННЫМ ГАЗОМ!

Трест «Сланцымежрайгаз» ставит вас в известность, что сжиженный газ поступает с центральной кустовой базы с повышенным содержанием бутана, что значительно ухудшает его испаряемость. Возможны случаи образования закупорок газопровода и прекращения подачи газа при абсолютно полном баллоне и полной газовой емкости. При пониженной температуре в квартирах первого этажа возможен выход воды из горелок и потухание пламени горелки.

Трест просит всех жильцов соблюдать правила безопасности при пользовании газом:

не пользоваться открытым огнем при разогреве баллона;

при наличии запаха газа в квартире, подъезде, подвале не включать и не выключать электрические приборы;

не пользоваться открытым огнем, вызвать аварийную службу по телефону 04 и до прибытия аварийной бригады горгаза проветрить помещение.

2—2

рекордах». 18.00 — «Актуальная камера». Вечерняя программа передач. 18.10 — «Рыбаки с побережья». 18.30 — «Актуальная камера». 19.00 — «Древняя профессия». 19.25 — «Начало». 19.30 — «Новости АК». 19.35 — «Спортивная призма». 20.00 — «Детский экран». «Дедушка вернулся с победой». 20.30 — «Актуальная камера». 21.45 — «Актуальная камера». 21.50 — Молодежная студия. «Контакты». 22.50 — Передачи недели. 22.55 — «От идеи до произведения». 23.25 — «Новости АК».

СРЕДА, 20 ФЕВРАЛЯ

8.35 — «Чобынаш». 9.00 — Новости «АК». Программа передач. 9.05 — Телешкола. «Здравствуйте!». 14.25 — Новости «АК». Программа передач. 16.45 — «Дело радость с вами». 17.05 — Телешкола. «Экскурсия в типографию». 17.25 — Телешкола. Немецкий язык (повтор.). 17.50 — «Актуальная камера». Вечерняя программа передач. 18.00 — Открытие международного шахматного турнира памяти Пауля Кереса. 18.30 — «Актуальная камера» (на русск. яз.). 19.00 — «Картина времени». 19.30 — «Новости АК». 19.35 — «Молодежная студия». «Равноденствие». 20.10 — «Детский экран». Мультфильм. 20.30 — «Актуальная камера». 21.50 — «Актуальная камера». 21.55 — Художественный фильм «Юность Петра». 2-я серия. 23.05 — Новости «АК».

Совет ветеранов партии при ГК КПСС извещает о смерти персонального пенсионера, члена КПСС с 1939 года Клавдии Федотовны Жасминовой и выражает соболезнование родным покойной.

Администрация, партийная, профсоюзная организация городского торга глубоко скорбит по поводу кончины старшего работника торга, персонального пенсионера, члена КПСС с 1939 года Жасминовой Клавдии Федотовны и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Сланцевский горком профсоюза работников госторговли и потребкооперации скорбит по поводу смерти Жасминовой Клавдии Федотовны.

Коллектив магазина № 42 выражает соболезнование родным и близким Жасминовой Клавдии Федотовны в связи с ее кончиной.

Коллектив Сланцевского комбината общественного питания глубоко скорбит по поводу смерти Жасминовой Клавдии Федотовны и выражает соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив здравпункта СПЗ «Сланцы» и филиал поликлиники центральной районной больницы выражают соболезнование Эльзе Алексеевне Жасминовой по поводу смерти мамы.

Коллектив лаборатории центральной районной больницы выражает соболезнование Эльзе Алексеевне Жасминовой по поводу смерти мамы.

Цех биологической очистки газа СПЗ «Сланцы» выражает соболезнование Галине Николаевне Гавриловой по поводу безвременной смерти мужа.

Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организация Сланцевского регенеративного завода искренне соболезнуют Лидии Федоровне Васильевой и ее семье по поводу смерти мамы и бабушки.